

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE AGRICULTURA Y PESCA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

**56141** *Resolución de la Dirección General de Sostenibilidad de la Costa y del Mar por la que se rectifica el anuncio de licitación del expediente 12-0285 "Mantenimiento y conservación de la costa de Castellón, año 2016".*

Advertido error en el anuncio de licitación publicado en el "Boletín Oficial del Estado" número 270, de fecha 8 de noviembre de 2016, por la que se anuncia la licitación de la obra "mantenimiento y conservación de la costa de Castellón, año 2016" Ref. 12-0285, se rectifica el apartado 5.a) Importe neto: donde dice: "199.999,98 euros", debe decir: "Importe neto: 199.999,89 euros".

Los demás apartados quedan invariables.

Madrid, 8 de noviembre de 2016.- El Subdirector General para la Protección de la Costa, Ángel Muñoz Cubillo.

ID: A160080779-1